





Природа будет всегда сильнее человека. Ни природе нужна наша защита, это нам нужно ее покровительство. Чистый воздух, чтобы дышать; кристальная вода, чтобы пить; вся природа, чтобы жить. Большое начинается с малого. Мне кажется, если человек привыкнет бережно относиться к сине – жёлтой медунице, к ветке черемухи, маленькому кузнечику и беззащитному птенцу, то и сам станет добрее.

Мое родное село... Я люблю его таким какое оно есть. Мне хотелось бы, чтобы улицы нашего села были чистыми, зелеными и радовали людей, а это зависит от нашей культуры. Мы, к сожалению, еще не научились бережно относиться к природе, ко всему тому, что нас окружает. Пакеты, банки, склянки можно увидеть на наших улицах. А еще мне хотелось бы, чтобы в нашей речке Айве сохранилась чистая вода. Но каким бы не было мое село по комфорту и красоте, без хороших, добрых,





Здравствуй, Земля!

Как ты красива и богата!
Прозрачны и полноводны
голубые реки и озера,
величественны белоснежные
горы, благоуханны цветущие
сады, безбрежны глубокие моря,
чист и прозрачен воздух в
зеленых лесах. Хозяин этого
богатства человек. Земля, ты в
опасности! Человек губит тебя, он
же должен и спасти тебя. Мы
должны понять, что Земля – это
наш дом. Спасая ее, мы спасем
свое будущее! Пусть же никогда
не умолкают голоса птиц, шум
лесов, стрекотание насекомых.

